



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В честь открытия кадетского класса в городе Саки Республики Крым офицеры СК России и школьники высадили аллею дружбы



Для юных кадет Следственного комитета России из первого «А» класса Сакской средней школы №2 имени Героя Советского Союза Зои Космодемьянской и их родителей – еще один важный и волнительный день. Вместе со старшими товарищами – сотрудниками Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю самые юные будущие следователи полуострова высадили аллею дружбы, приурочив событие к открытию кадетского класса СК на территории этого района. Поддержать первоклашек и принять участие в памятном мероприятии в школу прибыл руководитель Главного следственного управления, генерал-майор юстиции Владимир Терентьев.

Обращаясь к родителям и педагогам, Владимир Николаевич особо подчеркнул, что цель



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

создания этого кадетского класса с такими юными учениками, в первую очередь, воспитание детей с учебной программой патриотической направленности, изучением правил и норм безопасности. Здесь, в первом кадетском «А» классе средней школы №2 имени Героя Советского Союза Зои Космодемьянской обучаются 28 детей – 16 мальчиков и 12 девочек. Родители и педагоги образовательного учреждения искренне поблагодарили офицеров за внимание и заботу.

- Мы, ваши учителя и родители будем наблюдать за тем, как растете и развиваетесь вы, будем вкладывать свои знания, душу и опыт, - обратился к первоклассникам Владимир Терентьев, - а вы, в свою очередь, будете учиться нести ответственность и ухаживать за этими кленами. Уверен, что спустя много лет вы станете горды тем, что сегодня вместе со своими мамами и папами, первыми учителями высадили у стен родной школы аллею.

Сотрудники отдела кадров и руководство школы уже разрабатывают для ребят внешкольную программу, которая будет адаптирована для воспитанников начальной школы.

Всего в Республике Крым в новом учебном году за парты сели 159 школьников – воспитанников кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации. В Евпатории действует четыре кадетских класса – пятый, седьмой, восьмой и девятый, где успешно обучается 107 кадет Следственного комитета России. В Симферополе у будущих следователей из 11 класса этот учебный год - выпускной, ответственный. Юноши и девушки планируют поступать в ведомственные учреждения Следственного комитета России. 1 сентября в Севастополе Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Баstrykin торжественно открыл новое ведомственное образовательное учреждение – Севастопольский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени В.И. Истомина, где обучаются 139 ребят.

Офицеры Главного следственного управления по Республике Крым и городу Севастополю уже начали подготовку еще одного важного мероприятия для первоклашек в пилотках – принятие торжественной клятвы кадета Следственного комитета России. Церемонию следователи и педагоги планируют провести у городского мемориала «Вечный огонь», чтобы уже с первых дней обучения прививать чувство глубокого уважения к павшим предкам и истории государства.

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1607464>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
